Тест . Відсоткові розрахунки.
                              ВАРІАНТ 1
1.    Відсотком називається:

а) сота частина числа;

б)  тисячна частина числа;

в) десять промілів.

2.    Щоб знайти р% від числа, треба:

а) число поділити на р і помножити на 100;

б)  число поділити на 100 і помножити на  р.

3.    При р% річних початковий капітал А через п років перетвориться в:

      а) А∙(1+0,01∙р∙n);  б) А∙(1+0,01р)∙n;    в) А∙(1+0,01∙р)n;  

4.    20% від числа 120 становить:

а) 20;             б) 24;             в) 600;       г) 480.

5.    Число, 32% якого становить 16, дорівнює:

а) 200;           б) 512;           в) 50;             г) 5,12.

6.   Відсоткове відношення числа 7 до числа 35 становить: 

                а) 500%;       б) 7%;           в) 20%;          г) 5%.

7.   При збільшенні числа на 50% воно збільшується: 

         а) у 2 рази;     б) в 1,5 рази;     в) інша відповідь.

8.   При зменшенні числа на 25% воно зменшується:

а) в 4 рази;  б) в 1,5 рази;  в) в 1,25 рази;   г) інша відповідь.
   9.    Число зменшили на 20%. Щоб одержати початкове число, нове треба збільшити:

а) на 20%;    б) більше, ніж на 20%;        в) менше, ніж на 20%.
     10.  Відсоткове відношення міді до олова в бронзі становить 400%. Яке відношення олова до міді?

 а) 300%;        б) 20%;        в) 25%;                       г) 10%.

     11. Який відсоток складає мідь в бронзі (див. №10): 

         а) 75%;       б) 80%;         в) 90%;          г) 40%.

     12. Латунь - сплав міді та цинку. Мідь складає 60% сплаву. Яке відсоткове відношення міді до цинку?

а) 60%;          б) 200%;        в) 150%;        г) інша відповідь.

ВАРІАНТ 2
1.    Промілем називається:   

а) сота частина числа;

б) десята частина відсотку;.

в) тисячна частина числа.

      2. Щоб знайти число, р% якого дорівнює а, треба: 

      а) а:100∙р;    б) а:р∙100.

3. Нарощений капітал вкладника - це:

а) сума, яку він поклав до банку;

б) сума, яку він одержить через певний час;

в) різниця між одержаною і початковою сумою.

4.    25% від числа 160 становить:

а) 25;             б) 64;            в) 40;             г) 16.

5.    Число, 18% якого становить 54, дорівнює:

а) 300;           б) 200;           в) 972;           г) 9,72.

       6.    Відсоткове відношення числа 13 до числа 52 становить:
а)13%;           б) 52%;         в) 400%;       г) 25%.

7.    При збільшенні числа на 25% воно збільшується:

а) у 4 рази;    б) в 1,5рази;       в) в 5/4 рази;     г) інша відповідь.

      8.    При зменшенні числа на 50% воно зменшується: 

            а) у 2 рази;     б) в 1,5 рази;      в) інша відповідь.

       9.   Ціну товару збільшили на 10%. Щоб одержати попередню ціну, нову треба зменшити:

а) на 10%;     б) більше, ніж на 10%;       в) менше, ніж на 10%.
    10.  Відсоткове відношення міді до олова в сплаві становить 300%. Яке відношення олова до міді:

а) 200%;       б) 33-%;      в) 25%             г) 30%.

11. Який відсоток складає олово в сплаві (див. №10):

а) 30%;          б) 25%;         в) 20%   г) інша відповідь.

     12.  Латунь - сплав міді та цинку. Цинк складає 30% сплаву.
Яке відсоткове відношення цинку до міді:

а) 30%;            б) 25%;     в) 23, (3)%;      г) інша відповідь.
